

中国音乐市场吸引世界目光

新华社法国戛纳6月4日电（记者 张曼）在法国戛纳举行的第50届国际音乐博览会上，中国参展商“速谈会”活动4日吸引了逾百名外国参会者，来自欧美、非洲、俄罗斯等国家和地区的音乐界人士争相和中国音乐公司进行直接交流和洽谈，寻求合作机会。

每年一届的戛纳国际音乐博览会始创于1967年，是全球最大规模的专业音乐交易市场活动。2008年起，中国音像与数字出版协会每年带领从事音乐产品生产制作的相关单位和企业参展。

当日举办的中国参展商“速谈会”持续

一个小时，9家中国音乐企业代表与各国参会者进行一对一的限时交流，商讨合作意向。

为争取交流机会，“速谈会”入口处一直排着长队。俄罗斯一家古典音乐公司经理达维多夫表示，希望和中国音乐企业合作搭建起中俄古典音乐交流与合作的平台，目前中国音乐市场日益壮大和开放，“我认为全球音乐人都想和中国合作，希望俄罗斯能够发挥地缘优势，更多地参与到中国市场”。

法国的摇滚电子乐音乐人AO//K(艺名)也这样认为，他的音乐公司希望能够找到好的中国合作伙伴把作品推向中国市场，

并且有机会去中国表演。

不少处于起步阶段的独立音乐人也带着音乐作品来到现场寻求机会。“我觉得中国市场巨大并富有潜力，对外文歌的接受度也在提高，我带来一些作品让中国参展商们试听，希望他们喜欢并帮助我进入中国市场。”英国独立音乐人理查德·纳瓦罗说。

据国际音乐博览会中国代表赵小卉介绍，在场的中国音乐企业既有像阿里音乐这样的新面孔，也有不少常年参展的老朋友。近年来参展的企业更加务实，取得了更多实质性成果。“国外专业人士现在对中国的参与非常关注，国际音乐博览会组织的与中国

相关的活动十分受欢迎”。

缪尚网络信息科技有限公司首席执行官戚渊今年是第7次参加国际音乐博览会。“我主要是寻找优质背景音乐，收获很大，每年都会签约数家唱片公司，并结交一些国际同行。”他说，近年中国音乐市场的发展的确吸引了不少国际合作伙伴，“但是在步入国际市场时中国业界人士需要更多地理解和遵守国际规则，促进行业良好持续发展”。

本届国际音乐博览会于6月3日至6日在戛纳举行，吸引了来自80多个国家和地区、覆盖各种音乐类别和相关产业的音乐界人士和公司。

朝鲜强烈谴责美国将其列为“主要洗钱关注对象”

新华社平壤6月5日电（记者 陆睿 朱龙川）据朝中社5日报道，朝鲜反洗钱、反资金支持恐怖主义国家协调委员会发言人日前强烈谴责美国将朝鲜列为“主要洗钱关注对象”，称这是侵犯朝鲜自主权和生存权的行为。

发言人说，美国通过联合国安理会的制裁决议没有达到自己的目的，于是违反联合国宪章和国际法实行单独制裁和追加制裁，企图实现对朝鲜的全面封锁。美国并不满足于给朝鲜贴上“核扩散国”“人权践踏国”的标签，这次又给朝鲜戴上“洗钱国”的帽子，这是美国惯用的伎俩，对此朝鲜并不感到惊

讶。

发言人还表示，反对洗钱和资金支持恐怖主义是朝鲜政府的一贯立场。朝鲜在反洗钱、反资金支持恐怖主义领域同国际金融监管机构保持着良好的合作，并设立了金融监督局、金融信息局等国家体系，通过了《反洗钱、反资金支持恐怖主义法》，还加入了遏制对恐怖活动进行资金支持的国际协定，与相关机构保持着紧密合作关系。

美国财政部1日发表声明，宣布将朝鲜认定为“主要洗钱关注对象”，并采取措施进一步限制该国金融机构进入美国金融体系。

泰国“救虎”行动完成



6月3日，在泰国西部北碧府，工作人员从涉嫌野生动物交易的帕朗塔布寺（“老虎庙”）中转移成年老虎。

据泰国媒体4日报道，经过数天的分批解救和转移，泰国西部北碧府“老虎庙”内全部137只成年老虎和马来熊、犀牛等其他野生动物已全部陆续转移至泰国中部叻丕府的动物繁殖中心。

新华社记者 李芒茫 摄

科特迪瓦南部一客车坠河

新华社阿比让6月4日电（记者 陈晨）科特迪瓦安全部门4日证实，一辆城际巴士当天夜间在科特迪瓦经济首都阿比让出发前往伊西亚，行至迪沃至蒂亚萨莱路段时冲出主路，坠落河谷，造成7名当时在河

中作业的女工当场死亡，另有1名乘客死亡。

据调查人员初步判断，事故原因可能是汽车发动机发生故障，造成车辆失控坠河。

据悉，22名伤员已被送往附近医院接受治疗。

塞纳河洪水完全退去需数周时间



这是6月4日在法国巴黎的塞纳河畔拍摄的阿尔玛桥游船码头。

据法国气象台网站公告，4日凌晨塞纳河洪峰已通过巴黎市区，当日17时水位缓慢下降至5.99米，继续处于橙色预警中。法国生态、可持续发展和能源部长罗雅尔4日说，塞纳河水位目前每小时只下降2厘米，洪水需要数周时间才能完全退去。

新华社记者 李根兴 摄

巴林发生犯人集体越狱事件

新华社麦纳麦6月4日电（记者 王波）巴林内政部4日说，巴林中央监狱3日晚发生犯人集体越狱事件，目前警方正在全国搜捕逃犯。

内政部声明说，3日晚，中央监狱一些犯人集体越狱，他们打伤狱警并抢夺一辆巴

士车后逃走。有媒体报道说，大约有20名囚犯从监狱逃跑。

目前，警方在巴林各主要街道设置检查站，对过往车辆进行盘查。警方还加大了对政府主要设施的安全警戒。

叙利亚阿勒颇市遭炮击造成至少47人死亡



当地时间6月4日 据通社援引俄罗斯驻叙冲突观察团中心的声明报道说

来自“基地”组织叙利亚分支“支持阵线”的武装分子当天向阿勒颇市谢赫马克苏德区发射迫击炮弹和火箭弹

造成至少 40名平民 受伤 近百人

阿勒颇市被叙政府控制的米丹区也遭到炮击
造成至少 7人 受伤 33人
当天向位于阿勒颇市东南的叙政府军基地
发动攻击的武装分子超过1000名



新华社记者 袁曙宏 摄